
 

 

 

 

Инструкция по применению мастики СТИЛМАР 

Однокомпонентная полиуретановая мастика на водной основе для гидроизоляции 

конструкций 

Производитель: НПО ГУДВИЛЛ — npo-goodwill.ru 

1. Назначение 

Мастика СТИЛМАР — однокомпонентное полиуретановое гидроизоляционное покрытие 

на водной основе. 

Предназначена для защиты от влаги, образования трещин и коррозии бетонных, 

металлических и старых битумных оснований — как для наружных, так и для внутренних 

работ. 

2. Сферы применения 

 Гидроизоляция стен подвалов, цоколей, технических помещений; 

 Фундаменты и минеральные основания; 

 Бетонные и металлические конструкции; 

 Внутренние помещения с повышенной влажностью и эксплуатируемые 

поверхности. 

3. Подготовка основания 

 Очистить поверхность от пыли, грязи, масла, цементного молочка, рыхлых 

включений, отслоившихся слоёв. 

 Поверхность должна быть прочной и сухой. 

 Заделать выбоины и трещины ремонтным составом до достижения ровной рабочей 

поверхности. 

 При необходимости обеспечить механическое укрепление основания. 

4. Подготовка материала к нанесению 

 Перед применением перемешать мастику до однородной массы с помощью 

строительного миксера или дрели с насадкой. 

 Материал готов к применению — не требуется смешивания компонентов. 

 При низкой температуре рекомендуется довести до комфортной рабочей 

температуры (по ТУ производителя). 
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5. Нанесение мастики 

 Наносить материал ручными инструментами (кисть, валик, шпатель) или 

распылением. 

 Нанести минимум один слой; при проектных требованиях — два слоя. 

 Каждый последующий слой наносить после высыхания предыдущего «на отлип». 

 В местах примыканий и соединений рекомендуется применение армирующей 

ленты или геотекстиля между слоями. 

 Работы проводить при температуре воздуха и основания +5 °C и выше. 

6. Очистка оборудования 

 Инструменты и оборудование промывать сразу после окончания работ чистой 

водой. 

 Остатки мастики удалить до отверждения; после отверждения — только 

механическим способом. 

7. Хранение и транспортировка 

 Хранить в закрытой таре, при температуре от +5 °C до +30 °C. 

 Не допускать заморозки и прямого нагрева. 

 Срок годности — согласно маркировке производителя. 

8. Меры безопасности 

 Работы выполнять в перчатках и защитных очках. 

 Обеспечить вентиляцию при нанесении механизированным способом в 

помещениях. 

 Избегать попадания состава на кожу и в глаза; при попадании — промыть и 

обратиться к врачу. 


